

# SAMOBORSKI LIST

GODINA XXXIX.

U SAMOBORU, 1. SRPNJA 1942.

BROJ 8.

## Okupljanje snaga

Uvijek, a osobito sada u ovo ratno vrijeme, najviše dolazi do izražaja okupljanje zdravih pozitivnih snaga. Pa i Europa, za koju možemo reći da je do sada bila sve prije nego jedna cjelina, osjetila je duh zajednice i vrijednost okupljanja u cilju obrane vlastitih probitaka. Odatle nam je razumljivo današnje sudjelovanje svih naroda Europe u velikom oslobodilačkom ratu za dobrobit i cjelovitost europske životne zajednice.

Osjetivši snagu ovako združene i sudbinski povezane europske zajednice, protivnici su naravno radili, a rade još i danas, da se ta europska cjelovitost i istovjetnost u mišljenju razbije i pokoleba. Međutim europski su narodi vidjeli, da su njegovi današnji neprijatelji isti oni, koji su već stoljećima bili sijači mržnje, nesloge i nepovjerenja među europskim narodima.

Europski kontinent našao se najednom okupljen u neprobojnu frontu, a pod vodstvom velikog Njemačkog Reicha, koji je prvi osjetio svoju veliku snagu i odlučnost, da se protjeraju grobari Europe, pa ma kako se oni zvali.

Ovaj duh okupljanja i zblizenja prožeo je i čitavu Hrvatsku, kako u njenom unutrašnjem, političkom pogledu, tako i u njenom odnosu prema drugim europskim državama.

Nakon osam stoljeća razejepkanosti, možda i nesloga, ali uvijek u borbi za svoj opstanak svoju cjelovitost, hrvatski je narod nakon stoljeća konačno pod vodstvom POGLAVNIKA osjetio i pokazao, što to znači i koliko može učiniti, kad sam određuje svojom sudbinom.

Činjenica je, da je danas hrvatski narod složniji, nego je ikad do sada bio u svojoj tisućgodišnjoj povijesti. Tako smo maleni brojem, ali naša je snaga tolika, da su neprijatelji hrvatskog naroda i neprijatelji europske zajednice upregli sve svoje sile, da bi pokušali pokolebati ono, u čemu smo nepobjedivi, a to je naše poštenje, naša ljubav prema slobodnoj domovini i nepokolebivo uvjerenje, da ćemo jedino u novoj Europi imati ono mjesto koje zaslužujemo našim ratom i našom uljudbom.

Mi smo danas neprobojna cjelina. U to ne smije nitko sumnjati i mi to svakim danom i dokazujemo, jer smo jedino na taj način mogli u najkraće vrijeme i u najtežim prilikama izgraditi našu državu tako, da je zaista država rada i reda. Sa starim i poslovičnim hrvatskim poštenjem, koje ulijeva povjerenje svakome, sa našim tisućgodišnjim tradicijama, a prodahnuti modernim shvaćanjem i savremenim pogledima u državničkim, društvenim i političkim pi-

tanjima, Nezavisna je Država Hrvatska tako spojila duh jednog naroda sa tisućgodišnjom uljudbom s duhom savremene, nacionalističke Europe, pokazujući tako vežerpivu životnu snagu.

Hrvatski narod, kako je rekao PoglavlNIK, uvijek je tražio svoju slobodu i nezavisnost borio se za nju, pretrpjevši u toj borbi toliko patnja, kao malo koji narod na svijetu. Pa ipak, uza sve to, ima još nekoliko ljudi, nekoliko izroda, nekoliko plaćenika, a i pokvarenjaka, koji bi željeli pokolebati naš duh zajednice, našu slobodu.

Ima takvih ljudi u inozemstvu, ima ih i u domovini, ali jedina im drugina rad je prijav, jedni i drugi odgovarat će narodu, hrvatskom narodu, ustaškom narodu, u kojega oni ne spadaju. Ima ih po kavanama, koji znaju što misli Führer, što misli Staljin, oni znaju što misli Roosevelt, što misli Churchill, a ne znaju, što misli narod, što misli Ustaška Hrvatska.

Ima ljudi, koji ljenčare, koji ne rade, kojima je jedina misao, što će, kako će nešto prokriomčariti, kako će živjeti na račun drugih. Ima ih svakakvih. Ali — ima i takvih, koji prate njihov rad, koji ga bilježe, koji sve vide i čuju . . .

Uzalud su sva naklapanja, uzalud su naivna mišljenja. Danas vrijedi samo rad, konstruktivan rad na dobrobit naroda i Ustaške Hrvatske, a sva mulrovanja demokratskih židovskih preživjelih mudrijaša pala su zauvijek.

Danas ima ljudi u Londonu, koji su bili istaknuti političari bivših hrvatskih stranaka, a sada potpisuju »dekrete« i nade za veliku Jugoslaviju . . .

Ima nekolicina »Hrvata« u Londonu, koji su za kamatnjake i glavnice kadri staviti svoje ime i za veliku Srbiju . . .

Uza svu njihovu promičbu, njihovi snovi i nade nijesu ništa drugo nego ugodna rasonoda preko krugovala, prije spavanja . . .

Hrvatski je narod okupljen pod vodstvom Poglavnika, a londonskim »Hrvatima« poručuje, neka budu i dalje dobre sluge lošeg gospolara.

Hrvatske su danas snage okupljene. Zahvaljujući tim okupljenim snagama, Nezavisna Država Hrvatska gleda vedra čela u svoju budućnost. Ona znađe svoje mjesto u Novoj Europi, ona znađe, da će poslije rata naša vjera, naša borba i naša pregaranja biti još više nagrađena.

Na čelu s PoglavlNIKOM, koji nas je svjesno i logično vodio na našim teškim putevima do Uskrsnoća, vjerujemo, da ćemo bližedi Njega doći do potpuno valičino.

## Jubilarna godina

Premda su prilike, u kojima živimo, vrlo teške i nepovoljne za proslave, sedamstota godišnjica Samobora kao kr. slobodnog i poveljenog trgovišta tako je važna, da Odbor prelazeći smjelo preko svih zapreka poduzima sve, da se proslava dostojno izvede makar i u čednijem obliku.

Prema zaključku Odbora izdat će se svečana »Spomenica«, knjiga od kojih 200 stranica sa slikama i člancima, što će ih napisati većinom domaći sinovi, i to gotovo o svim područjima prošlosti Samobora. — Cijena »Spomenice«, tvrdio u platno uvezane, a popisom svih naručitelja, iznosi samo 120.— Kuna, što je s obzirom na sve što sadržaj i oprebu danas doista vrlo niska cijena, kad dnevna zarada običnog radnika iznosi toliko po i više.

Ovih dana posjetit će opunomoćeni povjerenici sve građanske, obitelji te ih umoliti da se protplate na »Spomenicu«, i odmah će u- hreći novac. O uspjehu protplate zavisi, hoće li »Spomenica« biti ili

ne. — Bila bi velika, a možda i nenadoknadiva šteta, kad »Spomenica« ne bi bila štampana! — Mnogi podatci o prošlosti i sadašnjosti Samobora, koje danas imamo, lako bi se izgubili, kao što je do danas mnogo toga nestalo, što je bilo upamćeno ili zabilježeno pred stotinu godina.

Na izložbi u prostorijama »Hrvatskog Doma« izložit će se mnogi predmeti kulturno-povjesno i umjetničke vrijednosti.

Tako će župna crkva Sv. Anastazije izložiti: 9 velikih uljenih svetačkih slika, koje su nekoč rosile njezine oltare do godine 1889. odnosno 1897., a kojih mnogi Samoborci nijesu nikad vidjeli. Slike se sada nalaze u pohrani u Zagrebu u Narodnom muzeju za umjetnost. 4 uljene slike sa cehovskih barjaka, 4 relikvijara, moćnici a relikvijama sv. Ane, sv. Anastazije i sv. Jurja. — Stari srebrni, poslađeni kaleži, napose onaj od god. 1625., što ga je darovao Ivan BISKUP sa župom sv. Mihajlo, i jedan kalež, dar grifa Montecuculy-a.

Misal od god. 1733. — upravo 300 godina star kolčić za pranje ruku svećenika od g. 1733. Stara srebrna svjetiljka — vječna luč. — staro misno rubč i t. d.

Župni ured će izložiti najstarije matice od god. 1773., župsku Spomenicu, zapisnike starih kanoničkih vizitacija, popis župnika i kapelana od najstarijih vremena, te portrete nekih samoborskih župnika kao Mihalja Šuteja (od 1793. do 1831.), Franje Ks. Cudermanna (od 1834. do 1848.), Antuna Glasića (od 1848. do 1889.), Franje Forka (od 1889. do 1913.), i Milana Zjalića.

Franjevački samostan ima također dragocjenih starina te će neke od njih izložiti kao crkveno posuđe, na pr. veliku pokaznicu (monstrancu) od g. 1776., nekoliko umjetničkih svetačkih slika, moćnike, te iz svoje knjižnice nekoliko sinkusabulaz — djela štampana prije 1500 godina, — i tri svezka znamenitog djela našeg domaćeg sina o. pavlina Hilariona Gašparovića pod naslovom: »Cvet svetelu od godine 1750.—1761. Možda će se izložiti i po koje staro štampano

djelo iz medicine, kojih imade samostanska knjižnica više, jer su se franjevci negda bavili liječništvom.

Na izložbi bit će sabrana književna djela — u rukopisu i štampama — što su ih napisali domaći sinovi, kao što i sva djela, koja rade o Samoboru.

Po primjeru naših crkvenih krugova neka bi se i ostala ug. građani pobrinuli, da pretraže svoje pisnohrane i ormare, te protrađu i donesu što prije tajniku »Olbora za proslavu« g. Ivici Sudniku sve predmete koji se odnose na prošlost Samobora kao pisma, slike, portrete, oružje, oruđe, što god od sačuvanog starog pokućstva, posuda, haljina i t. d..

Sve to treba pobilježiti, opisati, srediti i za izložbu pripremiti. Mnogo je dragocjenih povjesnih i umjetničkih spomenika propalo uslijed neukosti i nehaja i to za svijet. Sada je najljepša prilika, da nađemo i spasimo onaj malo, što je još preostalo, pa da se izloži i onda pohrani u našem muzeju, koji se ina osnove.

## PROSLAVA DANA NARODNIH MUČENIKA U SAMOBORU

Prigodom dana narodnih mučenika u subotu dne 20. lipnja i Samobor je na svečani način odao počast žrtvama, koje su položile svoje živote na oltar Domovine.

Već rano u jutro izvještene su na sve zgrade crne zastave, odnosno hrvatske sa crnim velom.

U 8 sati služena je svečana misa u župnoj crkvi, kojoj su prisustvovala školska djeca sa svojim nastavnici, Ustaška Mladež, predstavnici naših u reda, korporacije društava i brojno građanstvo.

Sve su trgovine i radionice bile tog dana zatvorene kroz čitav dan.

## SVRŠETAK ŠKOLSKE GODINE

Na Petrovo i Pavlavo završena je školska godina na našoj pučkoj i višoj narodnoj školi.

Rad adaptacije školske zgrade vršena je obuka škol. djece u privatnim prostorijama (na trg. poglavarstvu, i samostanu č. oo. franjevaca, u Perkovčevoj ulici i u općinskoj zgradi pokraj škole).

Ravnajući učitelj i kotarski izvještitelj je g. Franjo Lodeša.

Nastavu je vršilo 12 nastavnika i 3 vjeroučitelja.

U »Langovoj zakladi« iskazan je ukupni primitak 94.952,73 Kune, a izdatak za obuču i odjeću siromašnoj škol. djeci je 11.095,50 Kuna, ostalo je u blagajni 88.857,26 Kuna.

U godini 1941.-42. upisano je u pučku i višu narodnu školu 371 obveznik. Pridošlo je tokom škol. godine 23, izostalo 46 a 1 je umro. Od toga je bilo na svršetku škol. godine 167 dječaka i 179 djevojčica.

53 daka polučila su izvrstan uspjeh, 66 veoma dobar, 83 dobar, 44 dovoljan a 15 nedovoljan.

Stručnu produžnu školu polazio je 71 naučnik.

Iduća školska godina započinje 1. rujna 1942. — Upis školske djece obaviti će se 5. srpnja 1942. god. u 9 sati prije podne u trgovišnoj vijećnici.

Pozivaju se roditelji, koji upisuju djecu u I. razred, da svakako dođu sa djecom na upis.

Oni će Hrvati biti svoji na svome  
Oni ih ne će biti

## HRVAT. PJEV. DRUŠTVO »JEKA« U SAMOBORU

kani u mjesecu kolovoza o. g. obaviti svečani blagoslov nove društvene zastave, pa ovime moli sva samoborska društva i korporacije, sve svoje članove, naročito utemeljiteljne, kao ostalo rodoljubno građanstvo i prijatelje »Jeka«, da nabave čavliće, potrebne za pričvršćenje zastave na držak.

Čavlići će biti od čistog srebra, te će imati mali štit, na kojemu će biti urezano ime darovatelja. Cijena pojednog čavlića zajedno s graviranjem ustanovljena je s 300.— Kuna. — Čavlići se naručuju u papirnici S. Šeka, kod društvenog blagajnika Bašića (trgovina Bašić i Bernšerer) i kod Iv. Sudnika, urara. Umojljava se kod naručbe položiti gore spomenuti iznos.

Budući da će se od prihoda čavlića pokriti i jedan dio troškova izradbe zastave, koji su uslijed ratnih prilika gnatno veći nego je bilo prvobitno mišljeno, to se društvo nada, da će ga svi prijatelji i ljubitelji hrvatske pjesme u ovom nastojanju izdašno poduprijeti.

Za Dom — spremni!

Odbor hrvat. pjev. društva »Jeka«

## USTASE I HRVATSKA VOJSKA

Ustaše i Hrvatska vojska predstavljaju danas snagu i sigurnost Nezavisne Države Hrvatske, oni predstavljaju naše vrhovništvo i našu nezavisnost.

Narod, koji se ne zna boriti ne zaslužuje slobodu.

Mi Hrvati možemo s ponosom reći, da smo teškom mukom, teškim naporima i velikim stradanjima uspjeli nakon stoljeća i stoljeća uspostaviti opet našu hrvatsku vojsku, uspostaviti naše vrhovništvo, — vojsku koja je za vrijeme Tomislava bila najjača među svima vojskama, a i danas bere lovorike na svim bojištima, pokazujući svima i svakome ratački, junački i vojnički duh Hrvata, kao jamstvo naše vječne slobode i nezavisnosti.

## OBAVIJEST PRICUVNICIMA

»Narodne Novine« donose promjenu i nadopunu kaznenog zakona, koji se odnosi na ne odazivanje za nastup vojne dužnosti i na pozive za nastup vojne vježbe.

Ova je izmjena od osobite važnosti za sve domobranake obvezanike kao i članove njihovih obitelji, pa se ovime

upozoravaju i pozivaju svi domobranski obvezanici, koji se nisu odazivali pozivu, da se istome odmah odazovu.

U koliko to ne učine do 1. srpnja 1942. snažat će nemile posljedice.

## Vijesti

Sprovod narodnog zastupnika Terhaja u četvrtak 25. pr. mj. sahranjen je u Zagrebu na Mirogoju narodni zastupnik Ignac Terhaja.

Iz Samobora prisustvovala je sprovodu deputacija iz svih slojeva.

## Samoborska željeznica

Uprava Samoborske željeznice preuređuje konačište za viakopravno i strojarsko osoblje, kao i zajedničke sobe za ručak i spremanje odijela te kupališta, još se ima urediti prostorija za čitaonicu u kojoj će biti smješten i krugoval.

Radnici i namještenici naše željeznice dobili su povišicu plaće za 30% od 1. lipnja o. g. a uređeno je i radno vrijeme kao i naplata za prekovremeni rad za strojarsko i viakopravno osoblje.

Ukupni je broj radnika na ovoj željeznici oko stotinu.

## Bratovštini sv. Vida

darovao je brat Ivan Močan 500 Kuna za popravak klijeti.

Na sastanku članstva 21. pr. mj. zaključeno je povisiti članarinu od godine 1942. na 20 Kuna, a uplaninu na 100 Kuna.

## Nova čitaonica

U Kalju u Zumberku, osnovana je čitaonica. — Predsjednikom čitaonice izabran je Martin Maletić.

## Zakonska osnova o prosjacima

Vlada Nezavisne Države Hrvatske sprema zakonsku osnovu, prema kojoj će prosjake uputiti u radne logore.

Zagrebački prosjaci bit će uskoro poslani u Loborgrad. — Dok ne dođe do potpunog ostvarenja ove zamisli, prepušteno je kotarima i župama, da prosjake na svom području zaposluju na javnim radovima prema svojim prilikama i mogućnostima.

## Velika skupština u Zaboku

U nedjelju dne 21. o. m. održali su hrvatski seljaci i radnici vel. bne skupštine u Zaboku i Sv. Ivanu Z. Veliki broj naroda, koji je prisustvovao

tim skupštinama i srdačni pljesak kojim su pozdravili govornike pokazao je, da su hrvatski seljaci i radnici potpuno shvatili Poglavnikove misli.

#### Zabranjeno planinarenje

Kotarska oblast u Samoboru odlukom od 20. lipnja odredila je da počam od 21. lipnja pa do dalje odredbe nastroje se zabranjuje svako planinarenje na području kotara Samobor.

Oružničke postaje i opć. poglavarstva voditi će nadzor, da se odredba u cjelosti provede.

#### Proizvodnja i potreba prehrane

Naredbom ministarstva za obrt, veleobr i trgovinu imaju općinska poglavarstva osnovati glavne knjige proizvodnje i potrebe prehrane pučanstva i stoke i glavnu knjigu potrošača.

U smislu § 2. ove naredbe dužna su sva kućanstva, gospodarstva kod svojih nadležnih opć. poglavarstva usmeno ili pismeno dati podatke za sastav ovih glavnih knjiga.

U Samoboru će se popis obavljati počam od 1. srpnja od kuće do kuće po posebnim izaslanicima, a građanstvo neka već unapred priredi sve potrebite podatke, popis članova obitelji sa naznakom starosti, koliko imade koje vrste peradi, broj stoke, koliko posjeduje koje vrste kulture (oranice, vrtovi, vinogradi, livade itd.), koliko je ove godine zasijao kukuruze, pšenice, ječma, raži itd.

Upozoravaju se svi na ovu prijavu obvezani, da svi podatci imaju biti najtočnije dani, jer opć. poglavarstvo može u svako doba ureda radi ili na prijavu ispitati podatke na trošak prijavitelja a osim toga kazniti zatvorom od 3 mjeseca ili novčanom kaznom do 100.000 K ili obim kaznama.

#### UMRLI U ŽUPI SAMOBOR

U mjesecu lipnju:

Čuraković Klotilda, stara 80 g., Samob.; Čitarović Bara, stara 55 g., V. Rakovica; Čipek Bogumil, star 21. g., Samobor; Sufraj Franjo, star 65 g., Otruševac; Herceg Mihela, stara 24 g., Samobor; Čitarović Bara, stara 78 g., V. Rakovica; Sokolović Bara, st. 114 g., Klokočevac; Rubinić Stjepan, star 30 g., V. Rakovica; Kraljević Julijana, stara 44 g., Samobor.

## Gospodarstvo

#### NAŠI VINOGRADI

Mjesec lipanj bio je vrlo povoljan za vinograde. Toplo vrijeme doprinjelo je, da je loza koja bijaše mnogo zasađena u vegetaciji dostigla svoj normalan razvoj. Grožđe je većinom uredno ocvalo u dosta kratkom vremenu i za pogodnih toplih dana.

Peronospora se na sreću nije još pojavila. Naši smatrali vinogradari iz bojazni, da ih ta opasna bolest ne iznenadi, škropili su već po dva puta, a neki i po treći puta. — U pomanskanju modre galice pomažu si neki sa namim vapnom, ili mu primiješuju čade, lužine, aluvina ili hypermangan. Ovo slabo pomaže, od toga može da bude tek mehanički učinak, time, što se kroz osušeni talog tekućine na lista donekle sprečava brzo prodiranje bolesti u puči lista. Jedina primjena hypermangana ko risti u talogu, što uništava lišće bolesti.

Unatoč svih pokušaja, da se nade zamjena za modru galicu, nije do sada još nikome uspjelo. Još uvijek ostaje jedina modra galica (bakar) kao sigurno prokušano sredstvo za suzbijanje peronospre. — Da prištede galicu za kasnije škropljenje, pojedinci to čine najprije sada sa čistim vapnom ili primjesama kako je to napomenuto. Ovo nije uputno. — Peronospora se brže širi i hara na mladom lišću i grožđu, jer je nježnije i manje otporno. Dakle sada je suzbijanje bolesti s modrom galicom najvažnije. Kasnije kad list i grožđe ojača, mladice (rozge) odrvene, loza postaje otpornija, te je i obrana lakša.

Prerano se doista i ovaj put škropilo, pogotovo gdje toliko oskudijevamo na materijalu i radnim silama.

Iz ovoga se najbolje vidi, koliko bi uštedili na galici i radnji, da imademo organiziranu dojavnu stanicu, u koju bi se mogli bez brige pouzdati, da nam odredi svagda pravo vrijeme kada treba škropiti. Od infekcije do izbijanja bolesti prođe obično 5—18 dana, već prema temperaturi i viagi.

Rumunjskom učenjaku Dru Billeanu u proučavanju pojavljivanja peronospre, uspjelo je, da 7 dana unapred naznači vrijeme, kad će se bolest pojaviti. Razumije se, da je za to potreban iskusan i savjestan stručnjak, jer bi isti snosio veliku odgovornost.

Cesar

#### IZ TABORA USTASKE MLADEŽI

Uredba o zaštiti naučnika i mladih radnika stupila je 30. travnja 1942. na snagu po njoj će se postupati.

Za točno izvršenje brinuti će se tabor muške ustaške mladeži, pa se preporuča interesentima da ju dobro prouče i po njoj se ravnaaju.

• • • •

Još neki poslodavci, obrtnici, nisu shvatili, ili ne će da shvate, da djeca u državi Hrvatakoj od 7—21 godine moraju biti pripadnici ustaške mladeži. Pojedinci brane svojim naučnicima i pomoćnicima, a neki roditelji svojoj djeci polazak na vježbe i sastanke. Svaki onaj, tko neće u određene dane poslati svog naučnika, pomoćnika ili djeteta na vježbu ili mu zabranjivati, smatrat će se protivnikom i saboterom rada Ustaške mladeži, i prema njemu strogo postupati.

Strpljenja i molba je dosta — pa molim ovo uzeti kao posljednju opomenu.

Za dom spremni!

Tabornik muške ustaške mladeži.

• • • •

Za nabavu kapa siromašnoj djeci darovali su: gđica N. N. 100 K, A. Benčić 100 K, B. Prampberger 110 K, Dr. Leubić 100 K, Ignac Šteher 80 K.

Svim darovateljima hvala, nadamo se, da će se i drugi građani sjetiti kojim darom svoje mladeži.

Tabor Ustaške Mladeži

## Sport

U natjecanju protivna odigrao je HRSK „Samobor“ nogometno utakmicu 14. lipnja sa SK „Vrapč“, to je mlaka odlična igra upio pobijedi jednog protivnika sa 4 : 3 (2 : 0). Golove postigla Stjepančić S. Drašković I.

Dne 21. lipnja pobjedio je „Samobor“ nakon lijepe i žive igre SK „Črnomerec“ sa rezultatom 2 : 1 (1 : 1). Golove polučili Medved i Kalin.

U odlučnoj utakmici za prvaka podžupe. Samobor je pobjedio jednog od najboljih klubova podžupe, SK „Slogu“ iz Oroslavja sa rezultatom 4 : 3 (1 : 1). Golove su polučili Marjanović I, Biščan M. 2 i Noršić I.

Ovom pobjedom postaje prvak podžupe SK „Frankopan“ iz Kustošije.

Poglavarstvo slob. i kr. pov. trgovišta Samobor

Br.: 3.198-1942.

#### PROGLAS

U zadnje vrijeme zapaženo je, da planinari i ostali izletnici te školska djeca koja dolaze na izlet u Samoborsko gorje počinjaju po šumama velike štete trganjem zasadenih boriča i ostalih nasada, trganjem granja sa stabala, loženjem vatre u šumi, a čak neki su uhvaćeni da sijeku i kolje za grah koje u buturama odnašaju sobom, to se ovime svi ti štetočinci upozoruju, da je zabranjeno po šumama i perivojima svako trganje granja ili sječa kolja, te uništavanje boriča i rasada ili loženje vatre, jer će svaki štetočinac biti odmah uhapšen i zatvoren, a protiv njega će se provesti kazneni postupak i biti će najstrožije kažnjen.

U Samoboru, 10. lipnja 1942.

Načelnik:  
V. Ređović

Bilježnik:  
Bošnjak

#### KLAVIR HARMONIKA

80 basa s registrom u vrlo dobrom stanju prodaje se. — Upitati u upravi «Samoborskog lista».

#### ZAHVALA

Svim rodacima, prijateljima i znanjcima, koji su nezaboravnog našeg sina, brata, šogora i strica

#### BOGUMILA CIPEKA

do posjednjeg počivališta sprovedli, odar mu cvijećem okitili a nama svoju sućut izrazili, budi ovime izražena naša najdublja hvala.

Napose hvalimo g. Dru Angeru, koji si je mnogo truda dao oko bolesnika da mu olakša boli. Isto tako gg. mladencima i posnašnicama, koji ga sprovedoše do hladna groba.

Hvala još jednom svima!

Obitelj Cipek

#### ZAHVALA

Svim rodacima, prijateljima i cijen. susjedima, koji su nam prigodom smrti mile i nezaboravne kćerke, sestree, tetke i šogorice

#### MIHELE HERCEG

priskočili u pomoć, odar joj okitili cvijećem, te mladencima i mladenkama, koji su joj iskazali posljednju počast isprativši je do vječnog počivališta, hvala bratovštini sv. Josipa, koja je milu mi kćerku sproveda do hladnog groba, neka je svima naša najsrdačnija hvala, a od dragog Boga plaća.

Hvala napose Milki Medv. d, koja je često svoju drugaricu pohađala te ju posjetom razveselila i utješila, Bog joj platio!

Tugujuća majka



# Zagrebački Zbor

## ZAGREB

### 37. MEDJUNARODNI VELIKI SAJAM UZORAKA

5. - 14. IX. 1942.



37. Zwischenstaatliche Allgemeine Mustermesse

37. Fiera Campionaria Internazionale

